Bapuant Ne 39

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.
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1. TIpencraBere BBIpaXCHHE 5 B BUIAE KOPHSL:

a) Va
6) Va3
B) Vas
r) Vad

2
a) Tparerueit B

0) KkBagparoM ! A
npsimoyronsHukoM (AC # AA;) .
r) TapasuIesorpaMMOM C OCTPBIM YIIOM NPH BEpIIUHE A.

Ha pucynke nzobpaxken kyd6 ABCDAB|C|D,. Yersipexyronsuuk 44, CC; aBnseTcs:
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3. Berraucnure: log;

|

4. Peumnre ypaBaenue: cos3x = —1.

5. Pemnre HEPaBEHCTBO: 37+ 3% < 36.

6. CtopoHa OCHOBaHUsI IPABHIILHON TPEyrojbHOW IMpaMUIbl paBHA 6 CM, a JIBYIPAHHbIN YroJl IPH OCHOBAHUU paBeH arctg?2.
Haiinure 00beM mupamubl.

7. Pemmre ypasenne: v/ x4 +x2+2x —3 = x.

ctg 78° — ctg303°
1+ tg(—192°) ctg237°"

8. Haiigure 3HaueHUE BBIPAYKEHUS

9. Pemmre HepasenctBo 10g;(x+20) < a, rme @ paBHO HanGONBIIEMY 3HAYEHHIO Y, YHOBJIETBODSIOUIEMY CHCTEME
x+y=2,
xy = —8.

10. Yepes obOpasyroLlyro HUIMHIPA NPOBEICHBI JBE TaKHe B3aUMHO NEpPIEHIUKYIAPHbIE IJIOCKOCTH, YTO IIOLIAIN MOTy4YeH-

HBIX CEYEHUI paBHBI 3\/5 em? kaxxaas. Halinure miomanp 0ceBOro ce4eHus LUIMHIPA.
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